

COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE

COMMON SECURITY AND DEFENCE POLICY (CSDP) ORIENTATION COURSE

[clic mai sus pentru invitatie](#)

Brussels, 19-23.06.2023

În perioada 19-23.06.2023, Colegiul Național de Afaceri Interne (CNAI) a organizat, sub egida Colegiului European de Securitate și Apărare (ESDC), cursul “*Common Security and Defence Policy (CSDP) Orientation Course*”.

Evenimentul s-a desfășurat la Brussels, la Albert Borschette Conference Centre, European Commission și a fost organizat în contextul aniversării a [15 ani de la înființarea CNAI](#).



La deschiderea cursului, care a avut loc în data de 19.06.2023, au fost prezenți domnul chestor de poliție conf.univ.dr. Cătălin Andruș, Directorul CNAI, E.S. Călin Ungur, Reprezentant Permanent în Comitetul Politic și de Securitate al Uniunii Europene (COPS) și dna Maria Grazia Romano, Training Manager ESDC.

În prima zi de curs a fost organizată o recepție oficială, oferită de CNAI, cu sprijinul Fundației Colegiului Național de Afaceri Interne și găzduită de Reprezentanța Permanentă a României pe lângă UE. Evenimentul a fost deschis de către dl. chestor de poliție, conf.univ.dr. Cătălin Andruș, împreună cu E.S. Ambasador Iulia Raluca Matei, iar la activitate au participat cursanții, dna Maria Grazia Romano/ESDC, precum și invitați: dna Andreea Niculiu (DG Migration and Home Affairs/EC), dl. Amiral Yves Postec - coordonatorul proiectului Enhancing Security Cooperation in and With Asia (ESIWA /UE) și prof. Bernard Siman – Egmont Institute Brussels.





La curs au participat 25 cursanți din România, Austria, Finlanda, Italia, Franța, Spania, Portugalia, Cipru, Cehia și Slovacia (personal civil și militar din statele membre UE, instituțiile și agențiile UE și misiunile CSDP sub egida UE, relevante asupra problematicii legate de Politica de Securitate și Apărare Comună).

Programul cursului a inclus prezentări, sesiuni de întrebări și răspunsuri și activități în grupuri de lucru, cu abordarea tematicii din domeniul cursului. Cursanții au beneficiat de prezența mai multor experți din cadrul EEAS, EU Military Staff, European Defence Agency, ESDC, DG Migration and Home Affairs, precum și profesori din cadrul Egmont – The Royale Institute for International Relations, care au susținut prezentări interactive. În agenda cursului a fost planificat și un exercițiu interactiv, coordonat de către moderatorul cursului, dl. Bogdan Marinescu, desfășurat în grupuri de lucru și ale cărui rezultate au fost prezentate în ultima zi a cursului.



Cursul a fost structurat în două module, unul online, care a presupus desfășurarea de activități de pregătire pe platforma ILIAS ESDC și modulul rezidențial, care s-a desfășurat în perioada 19-23.06.2023, la Brussels.

În data de 23.06.2023, cursul s-a încheiat prin ceremonia de acordare a certificatelor de absolvire, semnate de către dl. Josep Borrell Fontelles, Înalțul Reprezentant al Uniunii pentru Afaceri Externe și Politică de Securitate care au fost înmânate cursanților de către E.S. dl. Călin Ungur, dl. Cătălin Andruș și dna Maria Grazia Romano.





Organizarea cursului completează activitățile derulate de către CNAI pentru a duce la îndeplinire responsabilitățile cuprinse în *Strategia națională pentru implementarea Pactului Civil în domeniul PSAC al UE, aprobată prin HG nr. 40/2021*, prin care CNAI a fost nominalizat ca și capabilitate de pregătire, la nivelul României, în domeniul PSAC al UE.

https://www.linkedin.com/posts/colegiulna%C8%9Bionaldeafaceriinterne-cnai_csdp-partnership-15years-activity-7076867992579432448-M3WL?utm_source=share&utm_medium=member_desktop

https://www.linkedin.com/posts/colegiulna%C8%9Bionaldeafaceriinterne-cnai_cnai-esdc-15yearsofhomeaffairs-activity-7079049561792495616-96b5?utm_source=share&utm_medium=member_desktop



CNAI
COLEGIUL NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE